

表彰先进树典型 对标对表担使命

呼和浩特市公安机关“青城云剑 2021”专项行动表彰会召开

呼和浩特讯 为进一步激励广大民辅警学习先进、主动作为,推动全市打击治理电信网络诈骗犯罪工作向纵深发展,1月18日,呼和浩特市公安局召开打击电信网络诈骗犯罪“青城云剑 2021”专项行动总结表彰会。

据了解,呼和浩特市公安机关自 2021

年 8 月 29 日至 2021 年 12 月 31 日,开展为期四个月的打击治理电信网络诈骗犯罪“青城云剑 2021”专项行动以来,取得了 141 起案损 50 万元以上重特大案件全破、“两卡”惩戒人数 2130 人居全区第一,打击 39 个洗钱团伙战果全区第一的喜人成绩。

会上,呼市公安局党委对回民区公安分

局刑警大队反诈中队、新城区公安分局刑警大队反诈中队,回民区公安分局刑警大队反诈中队中队长费翔、技术侦查支队技术保障大队技术二级主管王刚等表现突出的 9 个先进集体和 15 名先进个人进行表彰,并为获得表彰的集体和个人代表颁奖。

会后,在场民辅警纷纷表示,将以受表

彰的集体和个人为榜样,开拓创新、扎实工作,不忘初心、牢记使命,继续保持严打高压态势,不断把打击治理电信网络诈骗犯罪工作推向深入,推动首府公安事业取得新进步、新发展,为维护社会稳定和人民群众财产安全作出应有的贡献。

(郭惠心)

春运第一天 入户送祝福



为了增进铁路民警与辖区群众的警民情谊,忠实践行人民公安为人民的初心使命,1月17日春运第一天,霍林郭勒车站公安派出所组织民警深入管内开展了送祝福进牧区活动。期间,民警通过与牧民群众共同贴福字和春联的方式,为大家送上了美好的新春祝福。

周维瑜 摄

2021年我区安全生产事故起数和死亡人数呈“双下降”态势

本报讯(记者 鲁旭)近日,自治区政府新闻办召开新闻发布会,通报 2021 年全区安全生产形势。

据介绍,2021 年,全区安全生产形势总体稳定,共发生各类生产安全事故 742 起,死亡 677 人,同比减少 185 起、108 人,分别下降 19.96%、13.76%,事故起数和死亡人数呈“双下降”态势,和全国情况相比,分别低 8.96 和 7.86 个百分点,没有发生重特大生产安全事故,安全生产形势持续稳定向好。

自治区应急管理厅相关负责人介绍,尽管当前全区安全生产形势保持了稳定向好的态势,但我区危险化学品、矿山、消防、交通运输、建筑施工、冶金工贸等传统高危行业风险还未得到全面防控,新情况新风险仍不断涌现,安全生产形势依然严峻复杂。

为进一步增强各地区、各有关部门和单位的安全意识、责任意识、担当意识,夯实安全生产责任,自治区安全生产委员会印发了《内蒙古自治区安全生产考核办法、通报办法、警示办法、约谈办法》,使安全生产工作考核更加严格、约谈更加规范、通报和警示内容更加明确。

大型交响诗画《我愿以身许国》复排首演

本报讯(记者 袁雪英)1月17日晚,由自治区党委宣传部指导,内蒙古艺术剧院、牧马人音乐工作室出品的大型交响诗画《我愿以身许国》,在呼和浩特市的内蒙古艺术剧院音乐厅进行复排后的首场演出,向 23 位共和国“两弹一星”元勋致敬。全剧分为《奔向青春燃烧的土地》《亲爱的祖国,我们回来了》《我愿以身许国》《额济纳河的诉说》《迢迢银河路》五部分。

《我愿以身许国》以“爱国、奉献、初心、使命”为主题,取材于“两弹一星”元勋的故事,将交响乐与诗歌的意境相融,通过现场朗诵和视频画面互动的形式,讲述了元勋们为实现伟大理想不懈奋斗的故事,再现了共和国历史上壮怀激烈的一幕。整场演出,是一部科技强国的浓缩史,既有荡气回肠的史诗般气势,又有走向未来的华彩乐章。

据了解,该剧于 2019 年创作并首演,

2021 年底复排。复排时完善和优化了剧本,新增了鲜为人知的珍贵视频画面,在舞台上呈现上融合了更多元先进的形态,参演人员近 200 人。

演出结束后,一名观众感慨道:“整场演出气势恢宏、震撼人心,尤其是第二场《亲爱的祖国,我们回来了》,感人的故事情节令人动容,不仅让我们回顾了时代记忆,也激发了我们干事创业的热情。”

中国银行举办首届 GBIC 高峰论坛

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)日前,中国银行在北京以及全球 22 个分会场,共同连线举办首届 GBIC(即政府、商行、投行与保险、企业与客户英文首字母缩写)高峰论坛。北京市政府副秘书长张劲松、中国银行副行长林景臻、北京市地方金融监督管理局局长霍学文以及多位创新经济企业家代表在北京现场出席论坛。

张劲松表示,中国银行举办首届 GBIC 高峰论坛,通过多方深入研讨,形成多边共识,将更好地推动金融支持首都经济社会发展。

林景臻表示,十五年来,中国银行私人银行始终陪伴企业家左右,在业内首创“GBIC”概念,致力于打造“服务企业家的银行”——以服务实体经济为己任,以支持企业家发展为目标,关注企业家需求,提供定制化服务,从守护小家到服务社会,为家庭、企业和社会创造更大的价值。

霍学文表示,GBIC 高峰论坛是创新经济的金融服务平台,是金融服务实体经济的平台,是资本市场服务科技创新的平台,更是企业创造价值的平台。北京市金融监管局将继续打造“畅通工程”“钻石工程”等中小企业服务品牌,为首都经济高质量发展注入充足活力和持久动力。

在本次论坛上,中国银行连续第四年发布《中国银行个人金融全球资产配置白皮书》,对全球主要市场权益、债券、外汇和大宗商品等大类资产 2022 年走势进行研判,并提出个人金融资产配置策略建议。同时,中国银行再度聚焦企业家客户需求,围绕企业家客群开展调研,发布《中国上市公司创始人财富价值管理白皮书》,从微观视角,深度洞察企业家在家庭、企业、社会维度的多元服务需求,引导全社会正确认识和发挥财富的价值。

开展节前检查 筑牢安全防线

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅科技信息化处召开务虚会,及时传达司法厅党委关于全国安全生产工作会议精神和自治区党委、政府部署要求落实意见,严密部署春节期间网络机房安全管理相关工作。

会上,研究讨论了司法厅数据机房、网络机房、会议室操控室等安全风险较高部位的管理办法,明确了每个部位的安全管理责任人和值班人员日常巡查职责,并对

机房规范运行提出具体要求。

会上强调,要时刻绷紧安全这根弦,采取安全管理责任人负主责,值班人员履行好职责的条块结合管理方式,保证安全隐患排查无死角,巡查巡检无漏项;采取及时有效的技术手段,加强网络及通信系统的全面检查维护工作,保证系统安全、稳定、可靠运行;以节前安全风险大排查为契机,规范机房管理,制作机房标识,制定工作流程,做到按制度管理,按流程运作。

期间,司法厅科技信息化处对数据机房、网络机房、UPS 机房等 11 处安全风险较高的部位开展安全隐患、设施设备、卫生情况大检查,并对发现的问题立行立改。

通过此次检查,提高了全体人员“安全第一、安全为大、安全为要”的意识,对有效防范各类安全事故的发生起到了积极作用,为春节假期以及今后机房安全运行提供了坚实保障。

(自治区司法厅供稿)

多点发力教育感化 推进社区矫正工作

阿拉坦额莫勒讯 2021 年,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗司法局以信息化建设为着力点,以教育整顿专项活动为提升点,注重教育感化,实施分类管理,切实发挥职能作用,扎实推进社区矫正管理工作。截至 2021 年 12 月底,全旗累计接收社区矫正对象 43 人,累计解除终止社区矫正对象 61 人,在矫人员未发生脱管漏管及重新违法犯罪情形,为维护社会稳定发挥了积极作用。

加强组织领导,夯实工作基础。成立新巴尔虎右旗社区矫正委员会,进一步加强组织领导,促使形成各司其职、互相协作、紧密配合的工作局面。同时,充实三名新考录公务员到基层司法所,有效缓解了人员不足、力量薄弱的问题。

立足教育感化,提升矫正实效。在做好

日常监管工作的基础上,深入拓展社区矫正管理方式,积极主动探索管理新途径、新模式,以教育感化为主要手段,依法落实奖惩制度,确保取得更好的教育矫正效果。

新冠疫情封控期间,该旗社区矫正对象韩某、张某主动捐款捐物,彭某第一时间报名参加志愿者服务队,竭尽所能参与社会抗疫,积极履行社会责任。苏某利用自己精湛的皮雕技艺,开设免费皮雕培训班,带动更多爱好者和再就业者发家致富,他的先进事迹被发布在“学习强国”平台。

坚持分类施矫,提升矫正效果。针对每名社区矫正对象制定有针对性的矫正方案和具体措施,及时了解掌握社区矫正对象的情况和动态,不断完善社区矫正帮教措施,认真解决工作中出现的新情况新问题,积极探索新路子新方法。

做好社区矫正工作,提高矫正工作质量,有利于巩固党的执政基础,维护社会长治久安,该局将继续做好社区矫正工作,不断探索完善,积极进取,努力为全旗社会发展贡献应有力量。

(自治区司法厅供稿)

